MATIS

**FUGAPLUS** 

**MB-165** 

# MATS

**MB - 165** FUGAPLUS

CE



#### Description

MB-165 FUGAPLUS is an acrylic based, flexible, water repellent, ready to use paste for 1 to 6 mm joints.

#### **Fields of Application**

-Grouting all types and sizes of ceramics and glass mosaics.

-MB-165 FUGAPLUS provides excellent results for horizontal and vertical interior applications. -MB-165 FUGAPLUS is suitable for exterior facades and flexible substrates.

#### **Properties**

-Less prone to dirtiness, easy.

-Low water absorption.

-DropEffect makes the tile joints water repellent.

-A smooth final surface.

-Low shrinkage, therefore absence of cracks and fissures.

-Very good abrasion resistance.

- -Available in 3 different colors.
- -Ready to use.

-Easy to apply.

#### Application

-Adhesive must be cured prior to grouting. -Mix the pasta for 2-3 minutes before application. Do not add any additives which are not expressed in the application procedure.

-Fill the joints completely with MB-165 FUGAPLUS using the appropriate rubber trowel, make sure that the joints are completely compacted. Remove excess MB-165 FUGAPLUS from the surface moving the float diagonally across joints. -5 minutes after applying MB-165 FUGAPLUS, clean the surface with a damp sponge by making light circular movement on the tile surface and joints.

-Any residue left can be cleaned from the surface with a clean slightly damp cloth.

#### Storage

-Should be kept dry and cool at between +5°C and +35°C in damp free conditions. Avoid direct sunlight.

-Should be protected from water, frost and adverse weather conditions.

-Shelf life is maximum 12 months under above mentioned storage.

DISCLAIMER: The above technical data, information, recommendations and guidance are based on scientific and technical knowledge, laboratory studies and long experience. However, the above information is considered to be as indicative and should be reviewed in any case in relation to each specific application conditions. Consequently, the suitability of each product in any application must be evaluated after referring to the updated Technical Data Sheet and to the website www.matis-eu.com, as well as after contacting the technical support department, in case of necessity. Our company guarantees the quality of the product itself, whilst in any case the user/applicant is exclusively responsible for any undesirable failures after using the product.

## MATS

### **TECHNICAL DATA** (IN +23°C AND 50% RH.)

Form	Paste
Colour	Grey/White
Storage	12 months when stored in the original
	sealed packaging in a dry place.
Application Temperature	(+5°C) - (+35°C)
рН	$8 \pm 0.5$
Dry Solids Content	≥ 85%
Density	$1.7 \pm 0.1 \text{ kg/m}^3$
Hardness	50
Service Temperature Range	(-15°C) - (+70°C)